

腾飞物业党支部

学习贯彻党的二十大精神 贴心服务提升居民幸福指数

本报记者 秦水森 通讯员 邱凤生

连日来,腾飞物业党支部把学习贯...



腾飞·鹿鸣湖畔小区更新提升后的游乐场。 资料图片

小区内公租房管理难度大,更需要有温度的优质服务...

腾飞物业把小区焕新行动作为“民心工程”来抓...

聚焦业主需求 解决“急难愁盼” 民之所忧,必念之;民之所盼,

办好细微实事 彰显为民情怀

群众事无小事,细微处见真情。腾飞物业党支部从群众身边的小问题、小困难抓起...

多年来,被褥乱晾晒一直是小区治理中的难题。部分居民出于无奈只好将被褥晒在路边的树上、健身器材上...

“党的二十大报告提出,必须坚持在发展中保障和改善民生,着力解决好人民群众急难愁盼问题...

为生命献出“一臂之力”

市物协发出无偿献血倡议 恒达物业、远航物业率先行动,共献血45000毫升



恒达物业员工有序排队参加无偿献血。 资料图片

本报讯(记者秦水森 通讯员刘鹏珂 李燕莹)“无偿献血救助他人,很有意义。希望更多人参与这项公益活动,让爱的接力棒不断传递下去。”

当日,在市物协的统筹安排下,恒达物业、远航物业分别组织了无偿献血活动,两辆流动采血车成功采血45000毫升。

恒达物业高度重视此次无偿献血活动,不仅设置了公司总部、金汇广场、桃源溪、北海龙城等4个采血点,在党员带头下,还广泛发动群众和业主积极参加。

当日,远航物业组织符合条件的员工近30人参与无偿献血活动,累计献血近10000毫升。

据了解,近期我市血液采集工作面临严峻挑战,血液库存紧张。为缓解我市供血压力,保障广大患者用血需求,市物协10月底下发《关于组织员工和业主开展无偿献血活动的通知》,号召许昌市中心城区物业企业组织开展无偿献血活动,为生命献出“一臂之力”,彰显“物业人”的责任和担当。

通知发出后,各会员企业积极行动,通过电子显示屏、海报、业主微信群等,广泛宣传《中华人民共和国献血法》,普及献血科学知识。各物业企业党员、管理人员带头报名,动员符合条件的员工、业主参加。

据市物协工作人员刘鹏珂介绍,恒达物业、远航物业组织的无偿献血只是开始,市物协各个会员单位正在陆续组织报名,近期将在市中心血站献血办的安排下,依次开展献血活动。

晾晒区、花卉区、宠物厕纸箱、“小黄狗”、“小黄车”……

瑞贝卡物业特色服务让小区充满“烟火气”

本报记者 秦水森 通讯员 冯磊

小区晾晒区、花卉区、宠物厕纸箱、“小黄狗”、“小黄车”……这些独特的“瑞贝卡物业元素”,“晒”出了小区的美丽,“亮”出了小区的文明,更让小区充满了“烟火气”。

“我原先居住的小区,被褥、衣服挂得到处都是,有时为了晾晒的‘地盘’还经常发生口角,闹得邻里不和。瑞贝卡物业想得周到,专门设置了晾晒区,方便业主晾晒……”10月26日,刚搬到许昌瑞贝卡和天下的王先生高兴地说。

“这看似是件小事,却是‘刚需’。对瑞贝卡物业来说,家家户户都需要的小事就不是小事。”瑞贝卡物业总经理王楠说。

设置“晾晒区”只是瑞贝卡物业让小区充满“烟火气”的一个缩影。

“小区养狗的不少,可路面上的脏东西很少见。物业摆放的宠物厕纸箱既美观又方便!”许昌瑞贝卡天下11号楼业主李女士说起物业设置宠物厕纸箱一事,显得十分高兴。她说,随着家养宠物的增多,宠物乱撒乱拉的现象很严重。瑞贝卡物业变堵为疏,一方面



瑞贝卡物业在小区设置宠物厕纸箱。 资料图片

做好宣传引导,另一方面制作了宠物厕纸箱,里面装有卫生纸、塑料袋,在小区内分布摆放。为了使业主更好地了解宠物厕纸箱的用法,物业的工作人员还在公告栏附上了温馨提示,呼吁业主文明养宠物。

识,整体美观了,又方便爱种花的业主。在许昌瑞贝卡新天下小区居住8年多的葛先生,每天到物业规划的养花区域,很是惬意。他说瑞贝卡物业的服务很周到细致,身边的小事反映出了瑞贝卡物业服务的“大智慧”。

在许昌瑞贝卡新天下小区居住的15号楼业主海女士说,她原来居住的小区经常有外卖小哥骑车进小区,他们往往一手骑车、一手拿手机,车速还快,很吓人。看到瑞贝卡新天下小区物业为外卖人员提供的外卖专用自行车,既方便了外卖小哥送餐,又保证了小区业主的安全;还有设置智能垃圾分类回收机“小黄狗”,既能保护环境,又能让垃圾变成钱,是一举两得的好事……

为方便业主日常生活,瑞贝卡物业还购置了“便民手推车”“便民急救箱”“便民针线包”等,放在服务的各小区门岗处、客服前台,供小区业主免费使用。瑞贝卡物业这些举措让业主切身感受到了亲情化服务,也折射出瑞贝卡物业“亲情、温馨、安全、满意”的服务宗旨。



11月6日在第五届进博会汽车展区拍摄的保时捷新能源汽车。 在上海举行的第五届进博会上,汽车展区聚焦减碳和环保主题,参展企业纷纷带来出行领域的绿色方案。 新华社发

交房公告

尊敬的业主:

恒达澜郡项目1#5#7#9#12#19#楼现已具备交付条件,受疫情影响,自今日起将采取分批分楼栋交付的方式,请业主携带本人身份证原件、购房合同、维修基金发票、付款收

据、2张一寸照片等相关资料及办理费用前往恒达澜郡物业服务中心办理交房手续,并按疫情防控政策要求做好疫情防控工作。 咨询电话:0374-8371666 特此公告 许昌恒达房地产集团有限公司 2022年11月8日

节约用纸 保护生态 浪费一卷纸 毁掉一棵树



河南省文明办 发布 崔建德 创作